
 
 

U S N E S E N Í 
rady obce  Horní Čermná přijatá na jednání dne 12. 06. 2013  

 
 
č. 1  
Rada obce Horní Čermná schvaluje vyhlášení veřejné finanční sbírky dle zákona č.117/2001 
Sb. pro Obec Dolní Beřkovice , tato obec byla zasažena povodněmi.  
 
č.2 
Rada obce Horní Čermná  bere na vědomí  Oznámení  stavebního Úřadu městyse Dolní 
Čermná  o zahájení řízení o povolení změny   stavby před jejím dokončením J.Pecháčka, 
Horní Čermná čp. 139 
 
č.3 
 Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí Měststkého úřadu Lanškroun odboru 
dopravy a silničního hospodářství  o úplné uzavírce silnice II/311 od 10.6.2013 do 22.7.2013. 
 
č. 4 
 Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Návrh na 1. prodloužení lhůty Registračního listu 
č. 115D222002907 Rozhodnutí č.12120903 – SFŽP pro vydání Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace u akce č.12120903,,Realizace úspor energií – Zateplení objektu –Mateřská škola 
v Horní Čermné“ Operačního  systému Životní  prostředí . 
 
č.5 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Návrh na 1. prodloužení lhůty Registračního listu 
č. 115D222002183 Rozhodnutí č.12113783 – SFŽP pro vydání Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace u akce č.12113783 ,,Realizace úspor energií – Zateplení objektu –Základní škola 
v Horní Čermné“  Operačního systému Životní  prostředí . 
 
č. 6 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního Úřadu městyse Dolní 
Čermná o zahájení společného územního a   stavebního řízení a pozvání k ústnímu jednání – 
M.Kobza , Nádražní 346 , Lanškroun – Novostavba rodinného domu , garáže 2OA, přípojek 
inženýrských sítí – vodovodu, elektroinstalace splašková kanalizace do jímky na vyvážení, 
plynová přípojka, zpevněných  ploch na ppč.ZE58 v kú Nepomuky –obec Horní Čermná. 
 
 
č. 7 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Protokol stavebního Úřadu městyse Dolní Čermná 
– potvrzení stavby na stp.č.276 v kú Nepomuky – obec Horní Čermná, objekt – Zemědělská 
stavba bez čp. – sklad ASO(akumulační sklad obilí) – Zemědělské družstvo Horní Čermná 
čp.135 zastoupené  Ing. J.Hejlem.  
 
 
 



 
 
 č. 8 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí  Oznámení Města Žamberk odbor regionálního 
rozvoje a územní plánování o projednání  návrhu zadání změny č.1 Územního plánu Bystřec. 
 
č.9   
 Rada obce Horní Čermná se seznámila s rozpočtem na opravu elektroinstalace KD 
Nepomuky, který činí 89 105,08 .Kč bez DPH a P. Suldovský upozornil, že je vyhraněno 
z rozpočtu obce pro tyto účely pouze 100 000,- Kč s DPH. 
 
č.10 
 Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí o  přidělení dotace  na Dětský klub 
v čp. 94 – Horní Čermná v rámci dotačního programu Podpory a obnovy venkova. 
Poskytovatel je Ministerstvo pro místní rozvoj. Na realizační firmu bude vyhlášeno výběrové 
řízení.  
 
č. 11 
Rada obce Horní  Čermná bere na vědomí aktualizace seznamu členů  povodňové komise 
obce Horní Čermná.  
 
č. 12  
Rada obce Horní  Čermná vzala na vědomí  informaci starostky k záměru svazku obcí Pod 
Bukovou horou spočívající ve  změně modelu provozování čistírny odpadních vod ve svazku 
obcí Pod Bukovou horou z modelu „obec provozuje sama“ na model „ČOV provozuje 
provozovatel odlišný od vlastníka“ a konstatuje, že k projednání tohoto bodu nemá dostatek 
relevantních informací, zejména v podobě ekonomických ukazatelů a analýzy právních rizik 
obou modelů provozování ČOV.  Rada obce tento záměr považuje za neprojednaný a ukládá 
starostce obce, aby zajistila v rámci svazku obcí Pod Bukovou horou informace potřebné 
k možnému projednání tohoto záměru. 
 
č. 13 
Rada obce Horní Čermná bere na vědomí žádost H. Novákové čp.246 o vymalování 
společných prostor – chodby v čp.246.  
 
č. 14 
Rada obce Horní Čermná schvaluje smlouvu mezi Pardubickým krajem zastoupený Správou 
a údržbou silnic Pardubického kraje a Obcí Horní Čermná o právu použití pozemku pro 
stavbu: Změna stavby před dokončením –,,Modernizace silnice II/314 a II/311 Horní a Dolní 
Čermná“ – umístění dopravního ostrůvku do pozemku silnice č.II/311. 
 
 
  Hana Motlová                                                           Ing. Pavel Suldovský 
     starostka                                                                 místostarosta 
 
       
     
                         Jednání rady obce:  12.06.2013 - od 18 hodin 


